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RESPONSABLE QHSE F/H

Parce que l’art et la sculpture sont dans nos gênes, nous avons la conviction, comme l’artiste face à son ouvrage, qu’en révélant l’essentiel nous pouvons créer l’étincelle et l’émerveillement. 

Bientôt 40 ans que notre groupe existe. Autant d’années d’expertise acquises au contact de nos clients, toujours en demande de nouvelles réponses face à une distribution en permanente évolution. Notre regard s’est construit à l’aune de leurs exigences. 

La recherche constante de qualité, l’attention aux détails, la fiabilité et la réactivité font partie de notre culture, et par nos savoir-faire d’excellence et notre amour du travail bien fait, nous valorisons les créations de nos clients, dans le domaine du luxe et de la cosmétique.

Nous créons, concevons, fabriquons, installons et recyclons du matériel éphémère et permanent pour le point de vente en parcourant les champs des possibles pour trouver les meilleures solutions tout en veillant continuellement à réduire notre impact sur le monde.

Si vous partagez ces convictions qui nous tiennent à cœur, votre place est à nos côtés et nous aurons plaisir à vous y accueillir.

Nous souhaitons intégrer à notre équipe un.e Responsable QHSE.
Rattaché.e à la Directrice QRSE, votre mission principale est de coordonner, mettre en œuvre et améliorer les systèmes de gestion de la qualité, de l'hygiène, de la sécurité et de l'environnement au sein de l'entreprise. Il/Elle est responsable de veiller à ce que les politiques et procédures QHSE soient respectées et mises à jour régulièrement en fonction des normes et réglementations en vigueur.

Le site de Bléré est certifié ECOVADIS, ECOPAI, FSC.

Vos activités principales :

· Relai de la Direction QRSE, pilotage des indicateurs QSE site, remontée d’information,
· Gestion de la qualité, sécurité, environnement site
· Pilote du service QSE site (2 personnes en animation QSE site)
· Suivi, maintien du système de management QSE
· Force de proposition sur les actions proactives (visites, communication avec les équipes terrain, accueils, formations, etc) et gestion sur site
· Structuration et développement des audits qualité fournisseurs
· Pilote du planning QSE site (tests produits, contrôle produit en production, etc)
· Analyse de risques, analyse des NC QSE site
· Force de proposition d’actions d’amélioration
· Veille réglementaire QSE site


Votre profil :
· Formation supérieure en QSE, HSE, Prévention des risques
· Expérience professionnelle significative dans le domaine de la gestion de la qualité, de la sécurité, de l'hygiène et de l'environnement
· Connaissance approfondie des normes ISO relatives à la qualité, à la sécurité et à l'environnement, connaissance FSC et Ecovadis est un plus
· Excellentes compétences en communication, en gestion d'équipe et en résolution de problèmes
· Maîtrise des outils informatiques 
· Sensibilité à la RSE

Informations complémentaires :

· CDI à pourvoir sur notre site à Bléré à environ 30 min de Tours (37) 
· Permis B - Déplacement à prévoir : Horaires de journée
· Rémunération selon expérience
· Mutuelle d’entreprise prise en charge à 100% par l’entreprise 
· Anglais

Très engagée dans une démarche de politique RSE, notre société a intégré très tôt l’écoconception au cœur de ses pratiques. Aussi, nous attendons de nos collaborateurs une vraie sensibilité aux enjeux environnementaux.
FORMES & SCULPTURES s'engage en faveur de l'insertion des personnes en situation de handicap. Au-delà de nos différences, nous accordons la plus grande importance aux compétences et aux motivations de chacun.
Nous recherchons avant tout une personnalité et un état d’esprit qui s’accordent à nos valeurs, d’originalité, de professionnalisme, de sincérité, de responsabilité et de passion, si vous vous reconnaissez, rejoignez-nous !!
Pour postuler, merci de nous envoyer votre CV et lettre de motivation à recrutement@formes-sculptures.com 
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